



钱江晚报21日报道,一名在义乌打工的男子骑三轮车送儿子上学,念叨考试成绩致儿子跳湖自杀。

武汉晚报21日报道,汉口一男子吸烟过量致脑出血,送医被宣告不治,下葬前突然流泪,后经抢救“复活”。

新华社21日报道,新加坡一名男子因屡次从楼上扔东西被罚19800新元(约合人民币91776元),创最高纪录。

沸点

上海拆迁废墟涂鸦走红 艺术家:给伤口撒一点忧伤的盐



@羊城晚报:我们曾觉得涂鸦是对城市的一种观看方式!最近,上海一个拆迁废墟的涂鸦创作走红网络。作者之一施政介绍,涂鸦是和一位法国街头艺术家共同完成,有几幅作品还是自己的儿子和女儿创作的。他称自己仅仅是想在写实的伤口上撒一点忧伤的盐。

【点评】@风的飞翔花园:我们的城市越来越像流水线上的产品,没有一点文化底蕴。

沿海防潮堤垮塌 数百米无一根钢筋



图为山东省日照市山海天旅游度假区两城街道安家河口至日照国家森林公园之间垮塌的数百米防潮堤(1月20日摄)。

@环球时报:去年底,山东省日照市山海天旅游度假区的一处数百米的沿海防潮堤垮塌,之后曾有人多次曝光此事,但无人问津。当地渔民介绍,这处防潮堤建成不足3年就被海浪冲毁,并表示垮塌现场没有发现一处钢筋。

【点评】网民:防潮堤根本不用钢筋,大惊小怪了。

LED灯装点豪车 酷炫效果“醉了”路人



英国《每日邮报》20日报道,美国赛车主题系列电影《速度与激情》向人们展示了各种名牌跑车狂飙于公路的激情盛况。最近,日本年轻的跑车一族们则玩起了更炫的招式,他们不仅将豪车安装上了酷炫的LED灯,甚至还安装上了更强悍的引擎、后视灯等,为的是追求让路人瞠目结舌的视觉效果。

【点评】看看也是醉了,这究竟是豪车秀还是豪华灯饰展?

骚扰住户,商丘疑现“大妈拆迁队”

警方:已经立案,正在调查

近日,一则关于“大妈拆迁队”的视频被上传于网络,引发网友关注及跟帖。1月21日,记者采访获悉,网曝内容发生于河南省商丘市柘城县,“大妈拆迁队”屡屡“助力”拆迁。对此,警方在接受采访时表示,已经立案,正在调查。

视频曝光拆迁过程

在这段长达6分14秒的视频片段里,大体记录了一处房屋拆迁前原貌,拆迁后的废墟,废墟上简易房及简易房遭围攻、拆除的过程。

“无良开发商”、“人在做,天在看”,一些网友纷纷发帖留言,表达愤慨。

1月21日,记者采访获悉,网曝拆迁房屋位于柘城县春水路北侧、西环路东侧,邵园乡原联社家属区,面积约180平方米。2014年11月30日凌晨,在尚未达成房屋拆迁补偿协议的情况下,屋中住户被强行带离,房屋遭遇强拆,财物被掩埋毁坏。之后,房屋主人在废墟上搭建简易房,暂时居住。2015年1月7日凌晨,“大妈拆迁队”突至,骚扰住户,强力破坏门窗,之后,钩机

将简易房拆毁。寒夜里六旬房主在废墟中蜷缩并无奈报警,警方当场查扣钩机。

多次参与当地拆迁

“‘大妈拆迁队’有近20人,都是中年妇女,她们被别有用心的人组织起来,一人200元钱,参与拆迁。”一名不愿透露姓名的知情人称,“大妈拆迁队”已经多次参与当地拆迁,几次都对被拆迁户造成不同程度的身体伤害。

另一张姓知情人表示一语道破玄机:这些大妈普遍

文化程度低,法律意识淡薄,拆迁中行为过激,打、骂、闹事撒泼,即使民警去了,又能怎样?

在多地大妈都大跳广场舞健身时,难道柘城县的部分大妈真的被利用起来进行拆迁?对此记者多方求证。

柘城县县委宣传部副部长齐广修称,还没听说这个事,需要进行了解。

“这个事,我们已经立案查了,正在调查。不过具体情况不便透露。”柘城县邵园乡派出所所长陈建伟表示。

■本报综合

沸点

在押犯与民警妻裸聊,逼其“献身”

事发黑龙江,还有多名女受害者,最高被诈骗8万元

据悉,黑龙江省讷河监狱发生一起在押犯人利用微信诈骗的案件,至少有三名女性受害,其中一名受害者被骗数额高达8万元。事后有4名监狱领导及两名民警受到处分。

接近黑龙江讷河监狱的一名知情人士告诉记者,2014年11月,讷河监狱五监区犯人王东因涉嫌诈骗被齐嫩地区人民检察院收押审查。他说,2014年以来,王东利用微信与监狱附近地区的一名女聊,并骗取钱财。王东此前因绑架罪入狱服刑,他亦有诈骗前科。知情人称,讷河监狱一名民警给王东带进一部智能手机,供他消遣娱乐。王东利用手机微信,认识了多名监狱附近区域的女性。

王东称自己有投资项目,利润回报极为可观,引诱她们投资。她们向王东指定的银行账号中汇款,后经讷河监狱的民警带入狱中消费。

记者了解到,与王东保持情人关系的女性至少有7名,至少有3人曾经给过王东钱,有两人已婚。目前已知受骗数额最高的是在讷河监狱工作的一名女性,她给了王东8万元,至今未能索回。

监狱附近的一名居民告诉记者,该案的一名女性受害者李丽(化名)的警察丈夫因不堪王东的威胁与骚扰,向检察机关及监狱进行举报,此案因而案发。李丽的丈夫向记者确认了此事,并称检察机关已介入。

另有知情人士透露,王

东曾在监狱里利用手机与李丽裸聊,并将视频截屏保存。李丽稍有不从,王东便会威胁将裸照及视频发给李丽的丈夫并传播到网上。受王东胁迫,李丽还曾入狱与其发生性关系。王东后来将裸照发到了朋友圈及李丽孩子的QQ群里,并群发给李丽的亲朋好友,导致李丽的丈夫知道此事。王东还多次给李丽的丈夫打电话进行威胁及骚扰,他还要求李丽的丈夫为他做事。

记者获取的一份讷河监狱关于《齐齐哈尔市齐嫩地区人民检察院纠正监管违法检察建议书》的回复中称,监狱狱内侦查科对王东所涉嫌的刑事犯罪正在查办,多名监狱领导及民警受到处分及撤职。 ■据《新文化报》

直击

使用漱口水后测试为“醉驾”

本报1月21日讯 19日晚,嘉禾县公安局交警大队查酒驾,21时10分许,在晋屏大道民警对一辆黑色轿车例行检查,对驾驶员李某进行酒精测试,结果显示,其血液中的酒精含量为197.1mg/100ml,属于醉酒驾驶。李某大呼冤枉,不停向民警解释,表示自己从来不喝酒,只是服用了漱口水漱口,怎么可能是醉酒驾驶。十分钟后,民警再次对李某进行了酒精测试,结果显示,0mg/100ml。

事实上,李施德林、黑妹等多个品牌的漱口水在其主要成分中明确标出含有乙醇(即酒精)。

■实习记者 李江华 通讯员 周子龙

法网

数亿存款哪去了?黑客盗走买Q币

银行卡从未离身,却不断收到交易提示短信,卡里的钱一天一天“飞”走了。这究竟是怎么回事?原来是被黑客盯上了。

一个17岁的“黑客”,竟然通过自学编程,带领一批人在网上大肆盗刷别人的银行卡,涉案金额近15亿元。20日,广东省公安厅通报了2014年全省公安机关“六大专项”打击整治行动总体情况。

2013年5月到7月,国内某商业银行连续发生多起银行卡被网上盗刷案件。据报道,单次被刷掉的金额最少才几十元,最多不过几百元,主要被用于购买Q币、游戏点卡、话费充值等小额支付。

“钱是怎么丢的?”最初的怀疑是个别客户银行卡信息被不法分子测录后遭遇克隆盗刷,但越来越多的盗刷现象集中出现,“有一两百人在几天之内集中被

盗刷”,案件引起公安部重视。经查,发现涉案客户多达近千名,涉及全国多个省市,他们的遭遇大都基本相同:卡从未离身,却不断收到交易提示短信,储蓄卡里的钱“蹊跷”地一点一点减少。公安部经侦局专门来广东交办案件,要求全力侦办,并将此案定为“海燕3号”专案。

2014年5月8日,广东警方成功侦破公安部督办的“海燕3号”特大黑客信用卡诈骗案,抓获叶某等11名主要犯罪嫌疑人。10月底,各地再抓获犯罪嫌疑人15名,两次收网行动共抓获26人,涉案金额14.98亿元。

主犯叶某年仅17岁,广西河池人,“人很聪明”,负责该案的警官都忍不住感叹到:初中毕业,既不懂英文,也不会高数,自学成了一名黑客高手。 ■据广州日报

瑞澜整形年终钜惠 0731-88277277

中国福利彩票 3D 开奖信息 2015年1月21日 第2015021期 开奖号码: 7 0 0 湖南省中奖情况

中国福利彩票 七乐彩 开奖信息 2015年1月21日 第2015009期 开奖号码: 02 06 07 11 19 23 30 04 下期奖池: 0元